



У К Р А Ї Н А
СОСНИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Корюківський район
Чернігівська область

Р І Ш Е Н Н Я № 22-2908-VIII
(двадцять другої сесія восьмого скликання)

03 листопада 2023 р.
смт Сосниця

**Про надання дозволу на виготовлення
проектів землеустрою щодо відведення
земельних ділянок в постійне користування
відділу освіти, культури, молоді та спорту
Сосницької селищної ради**

Розглянувши клопотання відділу освіти, культури, молоді та спорту Сосницької селищної ради «Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в постійне користування», селищна рада, керуючись ст. 12, 122, 123 ЗКУ та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», **ВИРШИЛА:**

- I.**
1. Надати дозвіл відділу освіти, культури, молоді та спорту Сосницької селищної ради, на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування, орієнтовними площами 1,1 га та 0,204 га – (03.02) для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти - Великоустівська загальноосвітня школа I-III ступенів Сосницької селищної ради, яка знаходиться за адресою: вул. Довженка, 14, с. Велике Устя Корюківського району Чернігівської області.
 2. Надати дозвіл відділу освіти, культури, молоді та спорту Сосницької селищної ради, на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування, орієнтовною площею 1,7 га – (03.02) для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти - Вільшанська загальноосвітня школа I-II ступенів Сосницької селищної ради, яка знаходиться за адресою: вул. Грушевського, 16, с. Вільшане Корюківського району Чернігівської області.
 3. Надати дозвіл відділу освіти, культури, молоді та спорту Сосницької селищної ради, на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування, орієнтовною площею 1,7 га – (03.02) для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти - Конятинська загальноосвітня школа I-II ступенів Сосницької селищної ради,

яка знаходиться за адресою: вул. Ювілейна, 51, с. Конятин Корюківського району Чернігівської області.

4. Надати дозвіл відділу освіти, культури, молоді та спорту Сосницької селищної ради, на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування, орієнтовною площею 4,36-16,8 га – (03.02) для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти - Кудрівська загальноосвітня школа I-II ступенів Сосницької селищної ради, яка знаходиться за адресою: вул. М. Жолдака, 18, с. Кудрівка Корюківського району Чернігівської області.
5. Надати дозвіл відділу освіти, культури, молоді та спорту Сосницької селищної ради, на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування, орієнтовною площею 3,8 га – (03.02) для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти - Спаська загальноосвітня школа I-III ступенів Сосницької селищної ради, яка знаходиться за адресою: вул. Придеснянська, 95, с. Спаське Корюківського району Чернігівської області.
6. Надати дозвіл відділу освіти, культури, молоді та спорту Сосницької селищної ради, на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування, орієнтовною площею 0,5 га – (03.02) для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти - Змітнівський заклад дошкільної освіти (дитячий садок) «Ягідка», яка знаходиться за адресою: вул. Шевченка, 59а, с. Змітнів Корюківського району Чернігівської області.

II. При виготовленні проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в постійне користування всі видатки та фінансові витрати по оформленню документів покласти на відділ освіти, культури, молоді та спорту Сосницької селищної ради.

III. Відділу освіти, культури, молоді та спорту Сосницької селищної ради, укласти договір на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок з підприємством, яке має відповідний дозвіл (ліцензію) на виконання даних видів робіт.

IV. Контроль за виконанням даного рішення, покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування територій, будівництва, архітектури, охорони пам'яток історичного середовища та благоустрою.

Селищний голова

Портний А. Д.